
Restaurant

KORFU

Speisekarte
Original Griechische Küche

seit 1990



Verehrter Gast, 

Lieber Freund,

Griechenland - unsere Heimat -
und somit mehr als nur Leidenschaft

für meine Familie und mich.

Seit 1990 verwöhnen wir Sie hier
mit unseren heimischen Gerichten,
die wir auf traditionelle familiäre

Art und Weise zubereiten.

So möchten wir Ihnen Griechenland
ein Stück näher bringen.

Lassen Sie sich bei uns als Freund
verwöhnen und genießen Sie ein paar

unbeschwerte Stunden.

Montags Ruhetag!
Fällt ein Feiertag auf einen Montag, sind wir zu den üblichen Öffnungszeiten für Sie da

und haben Dienstags Ruhetag.

Küche geöffnet
	 Dienstag - Samstag 	 17.30 - 22.00 Uhr

	 Sonntag und Feiertage 	 12.00 - 14.00 Uhr
		  17.30 - 21.00 Uhr



Aperitifs und Prosecco			   EUR

130.	Martini - weiß		  5cl	 5,50

131.	Martini - alkoholfrei		  5cl

	 mit Schweppes Dry Tonic-Water 	      	 200 ml	 6,00

140.	Prosecco 1		  0,1l	 4,00

141.	Lillet Blanc 1,g		  4cl	

	 mit Schweppes Wild Berry 		  200 ml	 6,50

143.	Prosecco Aperol Spritz 1,g		  4cl	 6,50

144.	Prosecco Limoncelo Spritz 1,g		  4cl	 6,50

145.	Prosecco 1, Flasche	  	 0,75l	 25,00

146.	Champagner, Flasche	  	 0,375l	 48,00

	 Moet Chandon 1

147.	Champagner, Flasche 		  0,75l	 85,00

	 Moet Chandon 1



SuppeN 			   EUR

01.	 Tagessuppe 6			   5,50

Kalte Vorspeisen

05. 	 Tzatziki b 			   5,50
	 Joghurt mit Knoblauch und weiteren natürlichen Gewürzen 
	 auf griechische Art 	

08. 	 Vorspeisenteller 6,b,f     			   15,00 
	 mit Dolmadakia, Tzatziki, Feta, Oktopus, Taramas und dicke Bohnen

10. 	 Oktopus Tintenfisch b,f 			   12,00             
	 mit Tzatziki und Zitronensaft

11. 	 Taramas f   			   5,50                  
	 Delikate Fischrogencreme

13. 	 Rote Paprika Spezial 2,6			   7,00 
	 zartes Paprikafleisch in Öl und Essig

Gekennzeichnete Inhaltsstoffe & Allergene

1	 Farbstoff	 a	 Glutenhaltiges Getreide / Weizenmehl / Paniermehl
2	 Essigsäure	 b	 Milch / Lactose
3	 Coffeinhaltig	 c	 Senf
4	 Chininhaltig	 d	 Schalenfrüchte
5	 Antioxidationsmittel	 e	 Eier
6	 Konservierungsstoff	 f	 Fisch / Krebstiere / Weichtiere
7	 Phosphat	 g	 Sulfite
8	 Süßungsmittel
9	 Geschmachsverstärker

	 Vegetarisch

Alle Preise inklusive Mehrwertsteuer und Bedienung

Sonstige Informationen:

-	 Weine und diverse Getränke können Sulfite und Schwefel enthalten

-	 Unser Brot enthält Gluten



Warme Vorspeisen 			   EUR

15. 	 Gegrillter Oktopus 9,f (mariniert) 			   16,50

16. 	 Flogeres 7,a,b,e 			   8,00
	 Schinkenrolle gefüllt mit Schnittkäse
	 dazu Tzatziki	

18.	 Zucchinibuletten a,b,9 			   8,00
	 mit Tzatziki

19.	 Gebratene Auberginen 6,a,b,e 			   8,00
 	 mit Tzatziki	

20.	 Dolmadakia 6,b 			   7,00
	 Gefüllte Weinblätter	

21.	 Feta Saganaki a,b,e 			   8,00
	 Gebackener Schafskäse, paniert

24.	 Feta Furnu 6,b 			   9,00
	 Schafskäse aus dem Backofen 
	 nach Art des Hauses

17.	 Gegrillter Halloumi b 			   9,50
	 aus Zypern, Kuh-, Schaf- und Ziegenmilch 
	 mit Tomaten

26.	 Feta-Käsekroketten a,b,e 			   8,00
	 mit Himbeermarmelade

22.	 Gegrillte Peperoni 6			   6,50 
	 mit Knoblauch	

23. 	 Rote Paprika Spezial 2,6,b  			   8,00
 	 zartes Paprikafleisch gefüllt mit Feta

25. 	 Skordopsomo a 			   5,00
	 Knoblauchbrot

27.	 Griechische Bruschetta a,b,6 			   6,00
	 Tomatenwürfel mit Zwiebeln, Paprika, Oliven, Kapern
	 und Knoblauch auf Pitabrot
	 dazu Feta

28.	 Manitaria a,b,e 			   8,00
	 Champignons, gebacken mit Tzatziki



Burger			   EUR

301.	Griechischer Burger / Gyros			   14,50

302.	Korfu Burger / Schweinehackfleisch			   14,50

304.	Athen Burger / Putenbrust			   14,50

303.	Vegetarischer Burger / Zuchinibulletten			  14,50

	 Alle Burger-Varianten 
	 mit Tzatziki, Käse, Salat, Tomate, Gurke und Zwiebeln
	 im Weizenbrötchen
	 dazu Pommes Chips, Krautsalat und Tzatziki-Dip

Salate 			 

36.	 Choriatiki 2,6,b			   9,50
	 Bauernsalat 6

	 mit Tomaten, Gurken, Oliven, Peperoni, Zwiebeln,                    
	 Krautsalat und Feta

37.	 Thunfischsalat 2,6,b,c,e,f			   12,00	
	 grüner Salat, Krautsalat, Thunfisch und Sauce	

39.	 Krautsalat 2			   5,00

310.	Korfu-Salat 2 			   15,50
	 grüner Salat, Krautsalat und Putenstreifen

312.	Mykonos-Salat 2 			   15,50
	 grüner Salat, Krautsalat und Gyros

Beilagen

29.	 Tomatenreis 4			   4,50

30.	 Pommes Chips 9 			   5,00

31.	 Dicke Bohnen 6			   6,00

32.	 Metaxasauce 1,6,b			   3,00

33.	 Brot a			   1,50 

34.	 Pita a - Fladenbrot			   3,00

*	 Änderung der Beilage gegen Aufpreis möglich!



Schweinefleischspiess 			   EUR

41.	 Suwlaki 2,4,9			   15,00
	 zwei Schweinefleischspieße gegrillt
	 mit Salat und Reis 

Gyros

42.	 Gyros - Tzatziki 2,4,9,b			   15,50
	 mit Tzatziki, Salat und Reis

44.	 Gyros - Spezial 2,9,a,b			   16,50
	 mit Pita (Fladenbrot), 
	 Salat und Tzatziki 	

63.	 Gyros - überbacken 1,2,4,6,9,b			   17,00 
	 mit Schnittkäse und Sauce, 
	 Salat und Reis 	

67.	 Gyros - Tiganaki 1,2,4,6,9,b 			   17,50
	 Gyros - Pfännchen
	 in Metaxasauce mit Champignons, Zwiebeln, Paprika,
	 Salat und Reis

95.	 Kalamarakia me Gyros 2,4,9,a,b,f			   18,50
	 Tintenfisch mit Gyros 
	 mit Salat, Reis und Tzatziki

Gehacktes 	

45.	 Bifteki 2,4,9,b 			   17,50
	 Schweinehacksteak gefüllt mit Feta, gegrillt 
	 Salat und Reis

Haben Sie Lust

auf ein Glas oder eine besondere Flasche

„Griechischer Roséwein“

Fragen Sie uns bitte!



Putenbrust 			   EUR

40.	 Putenbrust 1,2,4,6,9,b			   17,00
	 gegrillt 
	 mit Salat, Reis

58.	 Putenbrust 1,2,4,6,9,b			   18,00
	 überbacken
	 mit Schnittkäse und Sauce, 
	 Salat und Reis 	

69.	 Putenbrust 1,2,4,6,9,b			   18,50
	 Pfännchen
	 in Metaxasauce mit Champignons, Zwiebeln, Paprika, 
	 Salat und Reis

Leber vom Rind

52. 	 Rinderleber 2,4			   15,50
	 gegrillt 
	 mit Salat und Reis

68.	 Rinderleber 1,2,4,6,b,g 			   17,50    
	 Pfännchen
	 in Metaxasauce mit Champignons, Zwiebeln, Paprika, 
	 Salat und Reis

Haben Sie Lust

auf ein Glas oder eine besondere Flasche

„Griechischer Weisswein“

Fragen Sie uns bitte!



Vom Lamm 			   EUR

49.	 Lammkoteletts 2,4,9			   24,00
	 aus der Krone mit Knoblauch, 
	 Salat und Reis 

48.  	Lammfilets 2,4,9			   25,00
	 Salat und Reis 

50.	 Lammfilets 1,2,4,6,9,b			   26,00
 	 Pfännchen
	 in Metaxasauce mit Champignons, Zwiebeln, Paprika,
	 Salat und Reis 

57. 	 Lamm-Teller 2,4,9 			   27,00
	 drei Lammkoteletts aus der Krone, zwei Lammfilets 
	 Salat und Reis

Lamm aus dem Backofen

Juwezi: Zarte magere Lammkeule bei großer Hitze im Backofen gebacken

83. 	 Juwezi Me Kritharaki 2,9,a,b 			   19,50
	 mit kleinen länglichen Nudeln 
	 und Salat	

84. 	 Juwezi Me Rizi 2,4,9,b			   19,50
	 mit Tomatenreis 
 	 und Salat

85. 	 Juwezi Me Patates 2,9			   19,50
	 mit Pommes Chips 
 	 und Salat	

86. 	 Juwezi Me Gigandes 2,6,9			   19,50
	 mit dicken Bohnen 
	 und Salat

Auflauf

89. 	 Musaka 2,9,b			   19,50
	 Auberginenauflauf mit Kartoffelscheiben, 
	 Schweinhackfleisch, mit einer Bechamelsauce 
	 und Salat



Grillteller 			   EUR

70. 	 Poseidon-Teller 2,4,9,b 			   20,00
	 Gyros, Steak, zwei Sutzuki,
	 mit Salat, Reis und Tzatziki	

71. 	 Dionysos-Teller 2,4,9,b 			   19,50
	 Gyros, Leber, Lammkotelett aus der Krone, 
	 mit Salat, Reis und Tzatziki	

73. 	 Artemis-Teller 2,4,9,b 			   19,50
	 Gyros, Suwlaki, Sutzuki, 
	 mit Salat, Reis und Tzatziki

75. 	 Korfu-Teller 2,4,9,b 			   22,00
	 Gyros, Suwlaki, Sutzuki, 
	 Lammkotelett aus der Krone, 
	 mit Salat, Reis und Tzatziki	

77. 	 Parga-Teller 2,4,9,b			   22,00
	 Gyros, Suwlaki, Bifteki mit Käse gefüllt, 
	 mit Salat, Reis und Tzatziki

Haben Sie Lust

auf ein Glas oder eine besondere Flasche

„Griechischer Rotwein“

Fragen Sie uns bitte!



Fischspezialitäten 			   EUR

90.	 Scampis 2,4,a,b,f			   21,00 
     	 mit Salat, Reis und Tzatziki 	

91. 	 Kalamarakia 2,4,a,b,f			   19,00 
     	 Tintenfisch
	 mit Salat, Reis und Tzatziki

92. 	 Gegrillter Oktopus spezial 6,9,b,f 			   20,50
     	 mariniert
     	 mit Salat und Reis

93. 	 Seehechtfilet 2,4,a,b,f 			   19,00
    	 mit Salat, Reis und Tzatziki	

95.	 Kalamarakia me Gyros 2,4,9,a,b,f			   18,50
	 Tintenfisch mit Gyros 
	 mit Salat, Reis und Tzatziki

Für unsere kleinen Gäste (bis 12 Jahren)

oder Erwachsene mit kleinem Hunger

96.	 Suwlaki 2,9			   8,50
	 Schweinefleischspieß und Pommes Chips *	

97. 	 Gyros 2,9			   8,50
	 Gyros und Pommes Chips *	

98.	 Sutzuki 2,9 			   8,50
	 Schweinehacksteak und Pommes Chips * 	  

100.	Makaronia 6,9,a			   7,50
	 Spaghetti mit Tomatensauce	

102.	Ketchup, Majonaise			   1,00

* für den Erwachsenen mit kleinem Hunger 

gibt es auch noch einen Beilagensalat dazu			   5,00



Warme Getränke 			   EUR

Die kleine, feine Kaffee- und Espresso-Manufaktur 
aus Baden-Baden, röstet in unserem Auftrag einen 
Spitzenkaffee der Extraklasse aus Guatemala. 
Im Hochland, nahe der Stadt Antigua, reift dieser edle Kaffee an den fruchtbaren
Berghängen der Sierra Madre zwischen drei mächtigen Vulkanen.
Die fruchtbaren Vulkanböden bestimmen auch den außergewöhnlichen Geschmack
des Kaffees, abgerundet durch seinen vollmundigen „Schoko-Touch“.

120.	Tasse Kaffee 3			   2,90

121.	Cappuccino b,3			   3,1 0

122.	Latte Machiato b,3			   3,40

123.	Espresso 3			   2,70

124.	Espresso, doppelt 3			   4,60

125.	Espresso, Machiato 3			   2,90

126.	Espresso Nikos Spezial 3 mit Vanilleeis und Eierlikör		  4,80

Die perfekte Verbindung von britischer Teetradition 
mit der hanseatischen Teekultur vom Feinsten ist
Ein Genuss der den höchsten Ansprüchen gerecht wird.
Wir servieren Ihnen dieses auserlesene Getränk in einem „Tea-for-One“-Teeset aus Glas.

Zur Auswahl stehen: 

„Schwarzer Tee, Grüner Tee, Kräutertee und Früchtetee“.

128.	Kännchen			   3,40

Desserts 			   EUR

110.	Vanilleeis 1,b		  5,00

111.	Vanilleeis mit Sahne 1,b 			   6,00

112.	Vanilleeis mit Erdbeersauce 1,b			   6,50

113.	Korfu-Becher 1,b			   7,50
	 Vanilleeis garniert mit Sahne und Schokosauce	

114.	Pistazien-Eis 1,b			   6,50
	 Pistazieneis mit Vanilleeis

115.	Amarena-Kirsch-Eis 1,b			   6,50
	 Amarena-Kirsch-Eis, Vanilleeis	

116.	Joghurt mit Honig und Nüssen b,d			   6,50

117.	Galaktobureko 1,a,b			   7,50
	 Blätterteig mit Sirup und Vanillecreme, dazu eine Kugel Vanilleeis 1



Liköre			   EUR

150.	Ramazotti 1		  4cl	 5,50

Griechische Spirituosen			   EUR

160.	Ouzo Plomari, Flasche mit Eiswürfeln	          200 ml	 13,50

161.	Ouzo		  2cl	 2,50

162.	Metaxa, 12 Jahre 1		  2cl	 6,50

163.	Metaxa, Privat Reserve 1		  2cl	 9,50

Edle Brände „Scheibel“			   EUR

170.	Moorbirne, Premium		  2cl	 5,50

171.	Altes Pflümli, edles Fass 350		  2cl	 5,00

172.	Apricot Brandy, alte Zeit		  2cl	 8,00

Gin & Dry Tonic Water			   EUR

180.	Siegfried Wonderleaf, alkoholfrei, Deutschland		 4cl	 8,50

181.	Tanquerry Ten, England		  4cl	 9,50

182.	Hendricks, Schottland		  4cl	 10,00

183.	Gin Mare, Spanien		  4cl	 11,00

Tonic: Schweppes Dry Tonic Water 200 ml

Rum			   EUR

190.	Don Papa, 10 Jahre, Philippinen		  2cl	 8,00

191.	Ron Zacapa, 23 Contenero, Guatemala		  2cl	 8,00

Whiskey			   EUR

200.	Red Breast, 12 Jahre, Irland		  2cl	 7,00

201.	Finch, Deutschland		  2cl	 7,00



Internationale Spirituosen			   EUR

210.	Jack Daniels Single Barrel		  4cl	 8,00

211.	Jack Daniels Single Barrel mit Coca-Cola 1,3,8	 4cl	 8,00

212.	Vodka, Absolut		  4cl	 6,50

Alkoholfreie Getränke 			   EUR

220.	Coca-Cola, Mezzo-Mix, Sprite 1,3,8		  0,3l	 3,50

222.	Coca-Cola Zero, Fanta 1,3,8, Flasche		  0,33l	 3,90

224.	Schweppes, Flasche	 	 0,2l	 3,50

	 Dry Tonic Water, Wild Berry

228.	Saft - Apfel, Johannisbeere 5	 	 0,3l	 4,00

230.	Schorle - Apfel, Johannisbeere 5	 	 0,3l	 3,50

232.	Tafelwasser mit Kohlensäure oder still		  0,3l	 2,90

234.	Peterstaler, Flasche		  0,5l	 4,80

	 Classic Gourmet oder Black Forest still Gourmet

Hausgemachte Limonade

237.	Mango-Passionsfrucht 1,3,8		  0,4l	 4,70

238.	Cranberry-Zitrone 1,3,8		  0,4l	 4,70

239.	Limette-Ingwer 1,3,8		  0,4l	 4,70



Hatz - Biere frisch vom Fass			   EUR

240.	Pilsener a		  0,3l	 3,60

241.	Radler a,8		  0,3l	 3,60

Hatz - Flaschenbiere			   EUR

250.	Hefeweizen a		  0,5l	 4,60

251.	Hefeweizen alkoholfrei a     		  0,5l	 4,60

252.	Alkoholfreies Bier a		  0,33l	 3,60

Weissweine - offen			   EUR

262.	Roditis-Moschofilero, g trocken		  0,2l	 5,30

263.	Imiglykos, g lieblich 		  0,2l	 5,30

264.	Retsina Malamatina, g geharzt	 Flasche	 0,25l	 5,30

Rotweine - offen			 

267.	Agiorgitiko, g trocken		  0,2l	 5,30

268.	Imiglykos, g lieblich 		  0,2l	 5,30

Roséweine - offen			 

272.	Agiorgitiko, g trocken		  0,2l	 5,30



„Wenn ein fremder zu uns Kommt,

wird er als König bedient,

Als Freund gesehen und

Als Bruder verabschiedet“

Vielen DAnk

für Ihren Besuch

Restaurant

KORFU

Homepage FacebookInstagramm


